

Blu Dot Warranty Information

BLU DOT | 1323 Tyler St. NE | Minneapolis, MN 55413 | email service@bludot.com | Tel 612.782.1844 | Fax 612.782.1845 | BLUDOT.com

During the applicable 1 Year warranty period, Blu Dot, as its sole obligation, will repair or replace (at Blu Dot's option) any product, part or component covered by this warranty which fails under normal use as a result of a defect in material or workmanship; Blu Dot will repair or replace the aforementioned product, part, or component with a comparable product, part or component.

Blu Dot does not warrant:

- Natural variations of wood grain or figure or the presence of character marks
- Changes in surface finishes due to aging or exposure to light
- Marks, scars, or wrinkles occurring naturally in leather
- Failure resulting from normal wear and tear
- The matching of colors, grains or textures of natural materials
- The colorfastness or the matching of colors of textiles, including an exact match to cuttings or to swatch
- Damage, marking, or staining of veneer or painted surfaces due to contact with rubber or similar compounds; damage from sharp objects or imprinting from writing instruments, or prolonged exposure to moisture or direct sunlight

Blu Dot will not warrant products that are exposed to extreme environmental conditions or that have been subject to improper storage.